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Більше, ніж любов...
Відпустка в Амстердамі
 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів - Краків - Магдебург- Ганновер - Амстердам - Заансе Сханс - Волендам - Гітхорн - Кекенхоф - Ефтелінг - Гаага - Схевіненген - Делфт - Роттердам
-Едам - Хорн - Алкмар -Брюссель- Гент- Брюгге- Люксембург- Нюрнберг- Прага - Львів
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Амстердам, Брюссель, Люксембург
БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!

4 екскурсії  вже у вартості туру 
Ганновер, Амстердам, Нюрнберг і Прага 

Багато часу в Амстердамі!  Встигнеться все!
Парк квітів Кекенхоф з 21.03.2024 по 12.05.2024

День Короля Нідерландів 27.04.2024
Парад квітів Bloemencorso 20.04 -21.04

День 1.  Львів - Вроцлав

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати.
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Магдебург - Целле - Ганновер

Сніданок. Переїзд до Німеччини.
При бажанні групи і наявності часу.
Магдебург-столиця федеральної землі Саксонія-Анхальт (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Магдебург-столиця федеральної землі Саксонія-Анхальт, одне з самих старих міст  в Німеччині. Магдебург зіграв визначну роль Ганзейському союзі,
місто був улюбленою резиденцією імператора Священної Римської імперії Оттона. У Магдебурзі жили та творили багато видатних людей. Відомий
вчений Отто фон Геріке, творець електростатичного генератора, водного барометра, Ріхард Вагнер є директором магдебурзького театрального
товариства.  У центрі Магдебурга знаходиться житловий комплекс "Зелена цитадель". Створено австрійським архітектором Хундертвассером. Цікаве
місто Магдебург зацікавить та здивує своїх гостей!
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Екскурсія Місто на високому березі -Ганновер (входить у вартість туру)
Нас  чекає місто  на «високому  березі» Ганновер.  Під час екскурсії ми побачимо  прекрасне Старе Місто, зелені паркові ансамблі, Нову Ратушуміста,
маленькі, майже лялькові типові німецькі будинки і вулички Старого Міста. Мабуть, найтиповіша для німців риса характеру – схильність до постійного
покращення і  модернізації.  Дивовижно,  що при цьому старі  культурні  традиції  ,  які  їм  дуже дорогі.  Особливо цей сплав древності  и  новизни
відчувається в Ганновері.  З одного боку,  місто  впевнено рухається до свого девятисотлітнього ювілею, а з іншого – важко уявити собі  більш
модерновий і тримаючий руку на пульсі останніх досягнень індустріального людства місто. Ось ми і побуваєм в  цьому  місті – оксюмороні старовини і
сучасності.

Целле – столиця німецького фахверка (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Целле – справжнє свято для любителів фахверкової (дерев'яної) архітектури! Бродити по його мальовничим вуличках хочеться нескінченно, за кожним
поворотом відкриваючи все нові і нові красоти. Війни пощадили Целле. Місто пережило їх дві і не було зруйноване. Багато легенд та історій знає це
місто і повідає нам їх. Атмосфера міста зачаровує: вузькі вулички, що переплітаються між собою, акуратні кафешки, ресторани, промовляючі латерни,
цим і багатьом іншим славиться це прекрасне маленьке містечко.
Ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок.
Екскурсія Амстердам – місто-мрія (входить у вартість туру)
Амстердам здатний зчарувати своїх гостей! Він радий кожному з нас! Його дивовижної краси вулички і площі несуть відбиток його власної унікальної
історії, так не схожою на інші. Ми здійснимо подорож по лабіринтах вуличок, каналів, танцюючих будинків, квіткових крамничок, милих магазинчиків...
Це місто варто один раз побачити... щоб полюбити його назавжди!
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Музей Ван Гога, Рейксмузей, Центр науки і технології Музей Немо, Музей воскових фігур Мадам Тюссо.
Тиха Голландія, Волендам і відвідування сироварні. (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Заансе Сханс – музей під відкритим небом, справжня голландська сільце. Неквапливо крутяться млини, гордо несе свої води в Північне море річка
Заан, тут кожен вуглик в будинку, кожна вітрякове дихає народним духом голландських промислів. Продовжить знайомство із середньовічною
Голландією невеличке рибальське селище – Волендам. Чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабкосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого по старовинним рецептами.

Прогулянка по каналах Амстердама на кораблику (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Ми залишимо за бортом міську суєту і попливемо по нескінченних каналах Амстердама...

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Вічно-юний, що притягає і зачаровує. Він виблискує в ночі, тягне нас за собою, присвячує в свої таємниці, зачаровує... Забуваючи про сьогодення,
прислухаюся до звуків моря, насолоджуюся тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста. Скільки таємниць і
загадок зберігає він в собі, скільки неймовірних історій і різних доль...
Ночівля.

День 4.  Амстердам - Кекенгоф - Делфт - Гаага - Схевенінген - Лейден - Алкмар

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Королівський парк квітів Кекенхоф (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
В період з 21.03 по 12.05 відвідування Королівського парку квітів Кекенхоф – найпопулярніше місце в Нідерландах! Тут завжди пахне весною і
завмирає подих від краси, якої більше не можна побачити ніде! Кекенхоф – це урочисте свято, на який ми запрошуємо Вас!!!

Великі і маленькі міста. Гаага, Делфт, Схевенінген (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невеликий  переїзд  і  ми  в  Гаазі.  Гаага  –  особливе  місто,  неформальна  столиця  Нідерландів,  місто  –  резиденція  королеви  Беатрікс.  А  поруч
найвишуканіший морський курорт Північної Європи – Схевенінген. У цього містечка є два абсолютно різних обличчя, тут поєдналися традиційне
голландське селище і модний курорт. Далі відвідування старовинного містечка Делфт, де жив і писав свою "Дівчину з перлинною сережкою" великий
голландський художник Ян Вермеер. Для бажаючих пропонуємо відвідати центр Роттердама, з його знаменитим вантових мостом Еразма, "кубічними
будівлями" і різноманітністю сучасної архітектури (вартість трансферу – 18€).

Яскраві фарби Голландії: містечко Лейден і музей Corpus (Дорослий: 30€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Містечко Лейден - з багатовіковою історією і з безліччю пам'яток архітектури. Тут народилися Рембранд і Армін ван Бюрен. Пізнавальна подорож в
музей - тіла Corpus (вхідний квиток). Найбільш відвідуваний в Нідерландах, унікальний музей, є фігурою сидячого людини. Конструкція, висотою в 35
метрів, вбудована в семиповерховий будинок дуже цікава і незвичайна. 

Сонячний сир Алкмара (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Сир в Нідерландах – більше, ніж просто молочний продукт. Це вікові традиції, величезна різноманітність смаків і своєрідний церемоніал виготовлення,
продажу, покупки і подачі до столу. Сирні ринки виникли в Нідерландах в період середньовіччя. Вже в 1365 році в місті Алкмаар з'явилися перші ваги
для зважування сиру. Стрімко змінюються епохи, на зміну одним поколінням приходять інші, а ринок в Алкмаар залишається майже таким же, як і
раніше ...
Ночівля.

День 5.  Амстердам - парк Ефтелінг - Гітхорн - Харлем - Алкмар

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Квіткова казка Харлем (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ми запрошуємо відвідати один з найдавніших міст Нідерландів. Головне місто Північної Голландії,  відоме як "столиця тюльпанів" і  батьківщина



знаменитого живописця Франса Халса. У місті  збереглося безліч середньовічних будівель – готичних церков і  "хоф'е" – традиційних будинків з
внутрішніми двориками, які так часто можна побачити на картинах "малих голландців"

Серце Голандії (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Три різних міста, три різні етапи в історії Нідерландів, все за один день! Мауден відомий найбільш збереженим середньовічним Замком Маудеслот,
який був закладений в 1275 році, одночасно з появою міста Амстердама. Бастіон Нарден – один з небагатьох уцілілих бастіонів і є єдиним укріпленням
в Європі з унікальними подвійними стінами і ровами, на завершення ми отримаємо задоволення неспішним темпом життя і атмосферою містечка Ларен,
побачимо прекрасні,  як  на  листівках,  види.  Тут  безліч  магазинчиків  з  делікатесами,  відмінний фермерський ринок  або  домашня пекарня.  Ми
дізнаємося про вікові традиції живопису, прогуляємося по вуличках і посидимо в затишних кафе. Якщо захочемо спробувати свіжі устриці – відмінне
місце. Поїздка залишить у нас відчуття внутрішнього спокою і радості.

Парк розваг Ефтелінг (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
І для дорослих і для дітей буде цікавим дивовижний парк розваг Ефтелінг з найбільшим в Європі розділом "Казковий світ". Парк атракціонів Ефтелінг в
Голландії  є одним з найстаріших серед нині існуючих. Ефтелінг працює щодня цілий рік,  пропонуючи відвідувачам запаморочлу різноманітність
атракціонів і розваг. Ефтелінг – це справжня країна казок. Тут оживають герої Андерсона, братів Грімм, Шахеризада... Атмосфера всіх семи королівств
парку своя, унікальна, зовсім не схожа на Disneyland.
Ночівля.

День 6.  Едам - Хорн - Брюссель - Гент - Брюгге

Сніданок.
Виселення з готелю.
Такий чудовий день. Эдам, Хорн (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Сьогодні ми досліджуємо Голландію вздовж і впоперек, проїдете по дамбах і греблях, відвідаємо найцікавіші пам'ятки, купимо кращого в світі сиру!
Нас чекають самі старовинні і красиві міста Нідерландів, водяні діючі млини - музеї, прогулянка по пляжу або купання (у літній сезон) в Північному морі!
Наша подорож починається зі середньовічного містечка Едам, знаменитого на весь світ своїм сиром. Далі нас чекає старовинне портове місто Хорн.
Морське містечко Егмонд ан Зей.
При бажанні групи і наявності часу.
Магія і романтика Брюсселя (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми побачимо одну з найяскравіших пам'яток-Атоміум, збільшений в 165 мільярдів разів, прогуляємося через Брюссельській парк, королівську площа,
скверик ду Саблон, (скверик 48 ремесел !!!), а також королівський палац, офіційну резиденцію бельгійського монарха. На завершення зануримося в
історію минулого та сучасного відомого Палацу Правосуддя, який є самим грандіозним будівлею в Європі, і отримаємо задоволення неперевершеною
панорамою Брюсселя.

Середньовіччя наяву Гент та Брюгге (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Наші  подорож  на  північний  захід  Бельгії,  починається  з  середньовічною  столиці  графства  Фландрія  –  Гента.  Старовинний  Гент  –  це  музей
середньовіччя, літопис темних епох, місто-порт на злитті річок Ліс і Еско. Його набережні наскрізь просякнуті духом історії та поезії. Гент – бунтівний
місто з героїчною історією, про колишню славу і велич свідчать його архітектурні шедеври. Гент по праву носить гордий титул "місто мистецтва".
Вільний час.  Зараз ми зможемо опинитися в казці,  наповненій романтикою і  чарами. Величний Брюгге.  Яскравий і  доброзичливий він привітно
відкриває свої двері. Брюгге романтичний музей. Він, як чарівна скринька, з якої скільки коштовностей не дісталося, ще стільки ж залишається.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 7.  Люксембург - Нюрнберг

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу. Ранкова екскурсія.
Маленька казка – Люксембург  (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Нас чекає невелика, але напрочуд гарна країна: скелі і ліси, барвисті міста, мальовничі села і романтичні замки - все це Велике герцогство Люксембург!
Унікальне  місто-фортеця  запрошує  на  екскурсію  :  звивисті  середньовічні  вулички  приведуть  до  скельної  капели  Сен-Кірен,  готичному  собору
Сен-Мішель, розкішної торгової вулиці Гранд Рю, герцогського палацу і кафедрального собору Нотр - Дам, в якому зберігається ікона Богоматері
покровительки міста. А з оглядового майданчика на краю скелі, яку називають «Балкон Європи», перед нами відкриється захоплюючий дух пейзаж:
вкриті лісом Арденські гори і пагорби, спрямовані вгору шпилі соборів і церков ...
Переїзд по Німеччині.
Екскурсія Казковий Нюрнберг (входить у вартість туру)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Ночівля.

День 8.  Прага - Львів

Сніданок.
Екскурсія Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (входить у вартість туру)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Можливість завершити тур в Польщі: Район Катовіце, р-н м Краків, р-н м Перемишль.
Переїзд по Польщі. Перетин кордонів.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.



Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• чотири екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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